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ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

Πέγεια νίκησε στην

έδρα της την ΑΠΕΠ με 1-

0 και ανέβηκε στην πέ-

μπτη θέση του βαθμο-

λογικού πίνακα. Το πο-

λύτιμο τέρμα που έκρινε την τύχη

της αναμέτρησης πέτυχε ο χρυσο-

κέφαλος Μπούις στο 45’+2. Στα τε-

λευταία οκτώ λεπτά η Πέγεια έπαι-

ζε με δέκα παίκτες λόγω αποβολής

του Βασκονσέλος, ενώ στο 90’η

ΑΠΕΠ εδικαιούτο πέναλτι που δεν

της δόθηκε. 

Η Πέγεια μπήκε δυνατά στο παιχνί-

δι και πήρε γρήγορα την πρωτοβου-

λία των κινήσεων και απέιλησε την

εστία της ΑΠΕΠ. Στο 10’ σουτ του

Μπούις έφυγε μόλις άουτ, ενώ στο

17’ σουτ του Βασκονσέλος απέ-

κρουσε ο Καϊρίνος. Η γηπεδούχος

συνέχισε να έχει την επιθετική πρω-

τοβουλία και στο 27’ πλησίασε το

γκολ, όμως ο Καϊρίνος με εντυπω-

σιακή απόκρουση έβγαλε κυριολε-

κτικά την μπάλα από την εστία του

σε κεφαλιά εξ επαφής του Βασκον-

σέλος. Η ΑΠΕΠ ανέβηκε μετά το

ημίωρο και ισορρόπησε το παιχνίδι.

Ωστόσο ήταν η Πέγεια που συνέχισε

να είναι πιο αποφασιστική και στο

45’+2  κτύπησε στόχο, όταν ο Μπού-

ις με εντυπωσιακή κεφαλιά κάρφω-

σε κυριολεκτικά τον Καϊρίνο και πέ-

τυχε το 1-0 μετά από σέντρα του

Μάρκες Κάρλος. 

Στην επανάληψη η γηπεδούχος  συ-

νέχισε να παίζει  σε άνετο ρυθμό και

να κρατεί τον έλεγχο, ενώ η ΑΠΕΠ

που ήταν πίσω από προηγούμενες

καλές εμφανίσεις προσπάθησε σπα-

σμωδικά να αντιδράσει αλλά χωρίς

να γίνεται επικίνδυνη.  Δυο καλές ευ-

καιρίες είχε η Πέγεια για να αυξήσει

το σκορ της νίκης της, στο 58’ με τον

Ε. Μάρκες  και στο 65’ με τον Λίρι αλ-

λά δεν τις αξιοποίησε. Στο 82’ απε-

βλήθει ο Βασκονσέλος με 2η κίτρι-

νη και η ΑΠΕΠ αξιοποιώντας την

αριθμητική υπεροχή της ανοίχτηκε

επιθετικά, αλλά χωρίς αποτέλεσμα.

Στο 90’ η ΑΠΕΠ ζήτησε πέναλτι σε

ανατροπή του Σίλι από τον Κ. Μάρκες

αλλά δεν της δόθηκε γι’ αυτό και νοι-

ώθει αδικημένη. Οι Μπούις, Μιχαϊ-

λένγκο και Σφακιανάκης ήταν οι κο-

ρυφαίοι της Πέγειας και Αρέστη και

Λόγκρας οι καλύτεροι από την ΑΠΕΠ.
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Η Πέγεια νίκησε την ΑΠΕΠ που φωνάζει για ένα πέναλτι

Τρίποντο ασανσέρ στην 5η θέση Εκστρατεία νίκης στο Παφιακό

Γήπεδο: Δημοτικό Πέγειας. Σκόρερ:

Μπούις 45+2’.Κίτρινες: Σφιακιανά-

κης,Μεδέιρος / Αρέστη, Καϊρίνος Ρας,

Λόγρας, Πιάνο, Εσελούκας. Κόκκινες:

Βασκονσέλος.Διαιτητής.Μ. Παναγή. Θε-

ατές: 250

Έντουαρτ Ερανοσιάν ( Πέγεια)

«Ικανοποιημένος 
από το αποτέλεσμα»

«Είμαι πολύ ευχαριστημέ-

νος από τη νίκη, έστω και

αν δεν παίξαμε πολύ κα-

λό ποδόσφαιρο. Είχαμε

πάθος αλλά υπήρχε άγχος

στους παίκτες μου γιατί

ήθελαν πολύ αυτή τη νίκη.

Βλέπουμε μπροστά στο

επόμενο παιχνίδι». 

Η

Τάσος Κυριάκου ( ΑΠΕΠ)

«Δεν μας δόθηκε
καθαρό πέναλτι»

«Για 85 λεπτά ο κ. Παναγή

ήταν πολύ καλός. Ποιος είπε

ότι μετά το 85’ δεν σφυρίζε-

ται πέναλτι; Αλλά χρειάζεται

τόλμη και θάρρος κάτι που ο

διαιτητής δεν το είχε στο  90’.

Το παιχνίδι ήταν γενικά ισορ-

ροπημένο και εμείς πληρώ-

σαμε ένα στιγμιαίο λάθος».

Με την ψυχολογία στα ύψη μετά και την

πρόσληψη του Νιρ Κλίγκερ στο πηδάλιο

της τεχνικής ηγεσίας, η Α.Ε. Πάφος υπο-

δέχεται απόψε  στις   στο Παφιακό τον Εθνι-

κό Άχνας. Ο Ισραηλινός τεχνικός που από

την περασμένη Τετάρτη ανέλαβε και επί-

σημα τα καθήκοντά του προετοίμασε εντα-

τικά τις τελευταίες μέρες τους νέους του

ποδοσφαιριστές οι οποίοι και παρουσιά-

ζονται “μεταμορφωμένοι” και διψασμέ-

νοι για να φθάσουν στην πολυπόθητη πρώ-

τη νίκη που τόσο πολύ όλοι έχουν ανάγκη

στο παφίτικο στρατόπεδο.

Ο Γενικός Αρχηγός της Α.Ε.Πάφος, Στέλιος

Χαραλάμπους, δήλωσε στον “Φ”: «Με την

παρουσία του νέου μας προπονητή η ψυ-

χολογία της ομάδας έχει αλλάξει εκπλη-

κτικά προς το καλύτερο και η αισιοδοξία

βρίσκεται στα ύψη. Η νίκη είναι για μας το

μοναδικό ζητούμενο. Οι ποδοσφαιριστές

μας υποσχέθηκαν ότι θα δώσουν κάθε ικ-

μάδα των δυνάμεών τους στο γήπεδο και εί-

μαστε αισιόδοξοι ότι θα φανούν αντάξιοι των

προσδοκιών μας”. Ο Στέλιος Χαραλάμπους

στέλνει όμως και το δικό του μήνυμα στον

κόσμο της Πάφου: «Σε αυτό το νέο ξεκίνη-

μα με το νέο μας προπονητή τον Νιρ Κλί-

γκερ περιμένουμε τους οπαδούς μας να

δώσουν βροντερό παρών για να σπρώξουν

τους παίκτες μας στην επιτυχία».

Στο αγωνιστικό κομμάτι ο Γκαλντέιρα δεν ξε-

πέρασε τον τελευταίο του τραυματισμό και

δεν θα μπορέσει να ενισχύσει την ομάδα

ενώ θα λείψει για άλλο ένα παιχνίδι και ο

Γιαννάκης Σαμψών. Στα ευχάριστα θεω-

ρείται η επάνοδος στη βασική 11άδα του

αρχηγού Χοσέ Γκαλάδο. Οι πιθανότεροι 11

οι οποίοι θα αγωνισθούν απόψε κόντρα

στην Άχνα αναμένεται να είναι οι Λεωνή,

Τάνιτς, Τίγκα, Κοέλιο, Τζούνιορ, Γκαλάδο,

Λούκμαν, Σισέ, Μπα, Χαϊλής και Ράμος.
ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗΣ

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

η δεύτερη της νίκη στο Πα-

φιακό και το δεύτερο συνε-

χόμενο τρίποντο στοχεύει

σήμερα  η Αχνα  κόντρα στην

Πάφο. Ο Εθνικός μετρά ήδη

μία νίκη επί του Ατρόμητου μέσα στο Πα-

φιακό και θέλει να ντουμπλάρει τις επι-

τυχίες και να δραπετεύσει και αυτή την

φορά από την Πάφο με το τρίποντο. Το κλί-

μα στην ομάδα είναι πάρα πολύ καλό με-

τά την πολύ καλή εμφάνιση και τη μεγά-

λη νίκη επί της ΑΕΛ και πάνω σε αυτό στη-

ρίζει πολλά για το σημερινό παιχνίδι ο κ.

Ντεμόλ. Ο Βέλγος τεχνικός αναμένεται

ότι και στην Πάφο θα ακολουθήσει τη

«συνταγή» που κέρδισε την ΑΕΛ, με ενι-

σχυμένη δηλαδή τη μεσοαμυντική του

γραμμή και με αντεπιθέσεις φαρμάκι να

κάνει τη ζημιά και στην Πάφο. 

Ο αναπληρωτής πρόεδρος του Εθνικού

Αντώνης Ορθοδόξου μάς δήλωσε για το

σημερινό παιχνίδι στην Πάφο: «Είναι μία

δύσκολη έξοδος για μας, αφού η Πάφος

καίγεται για βαθμούς ενώ και με την αλ-

λαγή προπονητή η προσπάθεια μας θα

είναι ακόμη πιο δύσκολη. Το παιχνίδι εί-

ναι όμως πολύ σημαντικό και για μας

αφού για να έχει αξία η νίκη επί της ΑΕΛ

θα πρέπει να δώσουμε συνέχεια. Προ-

ερχόμαστε από πολύ καλή εμφάνιση και

νίκη επί της ΑΕΛ, που ανέβασε κατακό-

ρυφα την ψυχολογία της ομάδας και θα

πάμε στο Παφιακό για να κτυπήσουμε το

παιχνίδι».

Ο Αλέκος Αλέκου βρίσκεται σε εξαιρετι-

κή αγωνιστική κατάσταση και θα αποτε-

λέσει το βαρύ πυροβολικό του Εθνικού

και στην Πάφο. Ο Κύπριος διεθνής επι-

θετικός που πέτυχε δύο γκολ εναντίον

της ΑΕΛ και έφθασε τα 4 και είναι ο πρώ-

τος σκόρερ της ομάδας του, θέλει να δώ-

σει συνέχεια και να πανηγυρίσει γκολ και

μέσα στο Παφιακό.

Όσο αφορά την ενδεκάδα δεν αναμέ-

νονται αλλαγές στο αρχικό σχήμα, αφού

ο κ.Ντεμόλ έμεινε απόλυτα ικανοποιη-

μένος από την απόδοση των ποδοσφαι-

ριστών του και λογικά θα ακολουθήσει

συνταγή ΑΕΛ, παρά το ότι το παιχνίδι εί-

ναι εκτός έδρας. Θέση διεκδικούν οι Σι-

αήλης και Μανουσάκης.  

Πιθανή ενδεκάδα που θα ξεκινήσει τον

σημερινό αγώνα ο κ. Ντεμόλ είναι οι Σι-

ντιμπέ, Λόπεζ, Εντουσέι, Σίμοφ, Σίκοφ,

Ζλίχτινγκ, Λαχάι, Πέτροβιτς, Πογιατζιής,

Κεμπάντζε, Αλέκου. 

Οπαδοί της ΑΕΛ τα έκαναν γυαλιά καρφιά  στο ΓΣΖ, η ΑΕΚ παίρνει τη νίκη στη Δικαστική
Σκηνές που μας γύρισαν
στα πέτρινα χρόνια είχαμε
στο ΓΣΖ από ανεγκέφαλους
οπαδούς της ΑΕΛ που δια-
μαρτύρονταν για γκολ που
ακυρώθηκε, με αποτέλε-
σμα να διακοπεί στο ΓΣΖ  ο
αγώνας ΑΕΚ- ΑΕΛ στο 79’
ενώ το σκορ ήταν 2-0 για τη
γηπεδούχο που θα πάρει το
τρίποντο

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

παδοί της ΑΕΛ, μόλις η ΑΕΚ
πέτυχε το 2-0 στο 79’,  τα
έκαναν γυαλιά καρφιά στις
κερκίδες, διαμαρτυρόμε-
νοι για το τέρμα που πέτυ-

χε η ομάδα τους στο 64’ και κακώς ακυ-
ρώθηκε από τον βοηθό Προκοπίου. Σπα-
σμένα καθίσματα, άγριο ξύλο με αστυ-
νομικούς, κατεστραμμένοι πυροσβε-
στήρες (με έναν από αυτούς χτυπήθηκε
αστυνομικός) και μια αίθουσα  κάτω από
την κερκίδα των φίλων της ΑΕΛ καμένη,
ήταν τα όσα σημάδεψαν την αναμέτρη-
ση της ΑΕΚ με την ΑΕΛ το βράδυ του Σαβ-
βάτου, που μας γύρισαν πίσω σε πέτρι-
να χρόνια. Και αν ψάχνετε για ποδο-
σφαιρικό αγώνα, τότε καλύτερα να το ξε-
χάσετε. Ναι μεν παίχτηκε μπάλα για 79
λεπτά, όμως κανείς δεν θα θυμάται τον
αγώνα και τα δύο γκολ του Γκονζάλεζ,
αλλά για τα... πολλά αυτογκόλ που πέ-
τυχαν ανεγκέφαλοι φίλοι της ΑΕΛ με τις
αντιδράσεις τους. Όσο αδικημένος και
αν νιώθεις από κάποια σφυρίγματα, τέ-
τοιες ενέργειες είναι επιεικώς απαρά-
δεκτες. 
Ανεγκέφαλοι οπαδοί της ΑΕΛ λοιπόν, βλέ-
ποντας την ομάδα τους να δέχεται δύο
γκολ μέσα σε τρία λεπτά από τον Γκονζά-
λεζ (79’) άρχισαν να σπάνε καθίσματα και
να τα πετάνε μέσα στον αγωνιστικό χώρο.
Να χτυπούν αστυνομικούς με πυροσβε-
στήρες, ενώ έκαψαν την αίθουσα όπου
βρισκόταν το φυσιοθεραπευτήριο. Ο κ.
Γερασίμου βλέποντας τα έκτροπα τα οποία
γίνονταν στην κερκίδα των φίλων της ομά-
δας της Λεμεσού, αναγκάστηκε να δια-
κόψει το παιχνίδι άμεσα και να οδηγηθεί

στα αποδυτήρια. Υπήρχε ένα περιθώριο
περίπου 10 λεπτών όπου αν άλλαζαν τα
πράγματα και υπήρχε ηρεμία στις κερκί-
δες το παιχνίδι θα επανήρχιζε, αλλά κάτι
τέτοιο δεν έγινε και έτσι η αναμέτρηση
διεκόπη στο 79’ μετά από ενημέρωση του
διαιτητή προς τους δύο αρχηγούς. 
Στο αγωνιστικό κομμάτι το πρώτο ημίχρονο
δεν μας πρόσφερε ιδιαίτερες συγκινήσεις.
Η ΑΕΚ ήταν λίγο καλύτερη χωρίς όμως να
έχει κάποια μεγάλη ευκαιρία που να μπο-
ρούσε να προηγηθεί. Στην επανάληψη τα
πράγματα άλλαξαν. Οι δύο ομάδες μπή-
καν πολύ δυνατά και μόλις στο 46’ τόσο
η ΑΕΚ όσο και η ΑΕΛ στην αντεπίθεση,
έχασαν πολύ μεγάλες ευκαιρίες για να
ανοίξουν το σκορ. Η φάση που πιθανό-
τατα θα άλλαζε ίσως την εικόνα του αγώ-
να πραγματοποιήθηκε στο 64’. Ο Τζού-
νιορ επιχείρησε την μπαλιά από τα αρι-
στερά, ο Μιχάλτσια σκόραρε με το κε-
φάλι αλλά ο βοηθός Προκοπίου κακώς
ακύρωσε το γκολ το οποίο ήταν έγκυρο
και έπρεπε να μετρήσει όπως έδειξε και
ο τηλεοπτικός φακός. 

Σε αυτή τη φάση είναι που εστιάζονται
οι διαμαρτυρίες της ΑΕΛ, με τον πρόεδρο
της ομάδας Ανδρέα Σοφοκλέους να ανα-
φέρεται με σκληρά λόγια στη διαιτησία
και γενικά στην Επιτροπή Διαιτησίας και
την ΚΟΠ. Στη συνέχεια η ΑΕΚ προσπάθη-
σε να κρατήσει μπάλα και κατάφερε στο
76’ έπειτα από κεφαλιά πάσα του Μο-
σελίν να ανοίξει το σκορ με τον Γκονζά-
λεζ. Τρία λεπτά αργότερα και πάλι ο Μο-
σελίν με πανέξυπνη ενέργεια σέρβιρε

στον Γκονζάλεζ ο οποίος δεν έχασε την
ευκαιρία και πέτυχε και το δεύτερο γκολ
της ομάδας του. Στο σημείο αυτό και πριν
κοπάσουν οι πανηγυρισμοί οι οπαδοί της
ΑΕΛ ανεγκέφαλοι οπαδοί της ΑΕΛ τα έκα-
να γυαλιά καρφιά και το παιχνίδι διεκό-
πη. Η τύχη του πλέον αναμένεται να κρι-
θεί στη Δικαστική Επιτροπή της ΚΟΠ, με
την ΑΕΚ να αναμένεται να πάρει το ματς
στα χαρτιά και τους τρεις πολύτιμους
βαθμούς της πρώτης νίκης.
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Εικόνες αίσχους και διακοπή…

Mάκης Κατσαβάκης

«Χρειαζόμαστε πάρα
πολλή δουλειά»

«Το παιγνίδι ήταν μοιρασμένο σε όλη τη διάρ-
κεια, μέχρι που ήρθε το γκολ. Θα μπορούσε
και η ΑΕΛ αλλά και εμείς να πάρουμε προ-
βάδισμα νωρίτερα.
Ήταν ένα παιγνίδι μέ-
τριο με ορισμένες κα-
λές αναλαμπές. Κά-
ποια παιδιά θέλουνε
πάρα πολλή δουλειά
για να μπορέσουν να
αγωνίζονται για ενε-
νήντα λεπτά. Χρεια-
ζόμαστε πάρα πολλή
δουλειά, να ανεβά-
σουμε δυνάμεις και τη λογική μας όσον αφο-
ρά τις μονομαχίες και όλα αυτά που μας λεί-
πουν. Εύχομαι στον Ανδρέα Μιχαηλίδη να
οδηγήσει την ομάδα του όσο το δυνατόν πιο
ψηλά. Το αξίζει κι ως άνθρωπος, κι ως προ-
πονητής». 

Γήπεδο: ΓΣΖ. Σκόρερ: Γκονζάλεζ 76’, 79’ Κί-
τρινες: Αντόρνο / Κακογιάννης, Ουόν. Διαι-
τητής: Π. Γερασίμου, Θεατές: 1.600

Ανδρέας Μιχαηλίδης

«Είχαμε κανονικό
γκολ»

«Είναι δύσκολο βράδυ για μας, γιατί είχε ένα
άδοξο και άσχημο τέλος, που δεν μας επέτρε-
ψε να διεκδικήσουμε κάτι από το παιγνίδι, έστω
και στις λίγες πιθανότητες που είχαμε. Θέλω να
συγχαρώ την ΑΕΚ και
τον φίλο Μάκη Κατσα-
βάκη, ο οποίος είναι
εξαιρετικός προπονη-
τής και του εύχομαι κα-
λή δουλειά στην Κύ-
προ. Δώσαμε χώρο
στην ΑΕΚ η οποία είχε
την πρωτοβουλία,
όμως αυτή ήταν η τα-
κτική μας και θέλαμε να χτυπήσουμε σε κά-
ποιο σημείο του αγώνα. Όλοι μας λένε ότι είχαμε
κανονικό γκολ που δεν μέτρησε και θα έπρε-
πε να προηγηθούμε. Αυτό μας στεναχωρεί πά-
ρα πολύ, παρόλο που η διαιτησία και τα λάθη
είναι μέρος του παιγνιδιού». 

45+2’Ο Κάρλος  Μάρκες
έστειλε σέντρα και ο
Μπούις με δυνατή εντυ-
πωσιακή κεφαλιά έστει-
λε την μπάλα στα δίκτυα
για να γίνει το 1-0.

ΤΟ ΓΚΟΛ

ΑΧΝΑ: Με τον αέρα των επιτυχιών κόντρα στην Πάφο

Τ

Όλα για την πρώτη νίκη
ΠΑΦΟΣ: ΥΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΤΗΝ ΑΧΝΑ

«Εντεταλμένη αποστολή 
είχε η διαιτησία»

Ο πρόεδρος της ΑΕΛ, Ανδρέας Σοφοκλέους, δή-
λωσε μετά τη διακοπή: «Η διαιτησία ήρθε με εντε-
ταλμένη αποστολή από τους εργοδότες της, εκτέ-
λεσε το καθήκον της γι’ αυτό και εγώ πήγα και
συγχάρηκα τους “κύριους” διαιτητές γιατί έκα-
ναν πολύ σωστά τη δουλειά τους. Θέλω επίσης
να συγχαρώ την Εκτελεστική Επιτροπή της ΚΟΠ
για την άρτια διοργάνωση του παγκύπριου πρω-
ταθλήματος, ένα πρωτάθλημα το οποίο παίζεται
κάπου αλλού εκτός από τα γήπεδα. Η υπομονή
του κόσμου μας έχει ξεφύγει από τον έλεγχο,
αφού δεν είναι ένα καθαρό πρωτάθλημα. Είναι
ένα ποδόσφαιρο το οποίο είναι στημένο, είναι ορ-
γανωμένο σε κάποιους άλλους χώρους. Ας δοκι-
μάσουν να κάνουν στον ΑΠΟΕΛ, στην Ομόνοια,
στον Απόλλωνα, στην Ανόρθωση τη σφαγή που
έκανε σήμερα το τρίο της διαιτησίας και να δού-
με αν δεν θα κάνουν τα ίδια επεισόδια οι οπαδοί
τους».

Απάντηση Πολυβίου
Απαντώντας ο Αντιπρόεδρος της ΑΕΚ Μάριος Πο-
λυβίου ανέφερε: «Η ομάδα μας είναι η πρώτη η
οποία έπεσε θύμα της κακοποίησης των κανονι-
σμών την 1η αγωνιστική με την απαράδεκτη δια-
κοπή του αγώνα  και την κατακύρωσή του υπέρ
της Πέγειας. Αναμένουμε από την Επιτροπή Διαι-
τησίας και τη Δικαστική Επιτροπή της ΚΟΠ να επέμ-
βουν αυτεπάγγελτα και να ζητήσουν εξηγήσεις».  

ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ
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